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 Reporteri STIPS iz Užica evidentirali 
su rast prodajne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma na stočnoj 
pijaci u ovom gradu. Dominirao je iznos od 
750 din/kg. Za razliku od njih niža je bila 
prodajna cena krava za klanje, pošto je 
dominirao iznos od 280 din/kg. Klaničari sa 
područja Zlatiborskog regiona po višim su 
cenama u odnosu na prethodni period 
otkupljivali tovne bikove SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma, pošto je 
domnirao iznos od 500 din/kg. 
 U klanicama na području Beograda 
zabeležen je pad otkupne cene tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 460 
din/kg.  
 Pad otkupne cene tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma u 
odnosu na prethodni period evidentran je u 
klanicama sa područja šumadijskog 
regiona. Dominantna cena iznosila je 470 
din/kg. Klaničari sa ovog područja 
otkupljivali su još i telad SM rase telesne 
mase do 160 kilograma po dominantnoj 
ceni od 850 din/kg i  krave za klanje po 
dominantnoj ceni od 250 din/kg.  

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 5000 kilograma 
zabeležena je u klanicama na području 
podrinjskog regiona, pošto se otkup ove 
kategorije goveda najčešće odvijao po ceni 
od 460 din/kg. 
 Otkupne cene tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma zadržale su 
prošlonedeljni nivo, pa je kod grla SM rase 
dominirao iznos od 450 din/kg, a kod grla 
HF rase iznos od 420 din/kg. 
 Protekle su sedmice klaničari sa 
područja braničevskog regiona otkupljivali 
telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma po dominantnoj ceni od 800 din/
kg i krave za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. 
 Nije bilo značajnijih promena po 
pitanju ponude i cena goveda u klanicama 
na području moravičkog regiona. U sedmici 
za nama je zabelen otkup teladi SM rase po 
ceni od 730 do 750 din/kg u zavisnosti od 
pola domaćih životinja. Dominantna 
otkupna cena tovne junadi iznosila je 340 
din/kg, tovnih bikova 350 din/kg, dok su 
krave za klanje SM rase klaničari plaćali 
230 din/kg. 
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Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je pad prodajnih cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 430 din/kg i tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma na 
dominantnih 200 din/kg. U klanicama na 
području šumadijskog regiona došlo je do 
pada otkuplnih cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma na dominantnih 430 
din/kg, tovnih svinja telesne mase preko 
120 kilograma na dominantniih 210 din/kg i 
krmača za klanje na dominantnih 150 din/
kg. 

Rast otkupnih cena prasadi i  tovnih 
svinja zabeležen je u klanicama na 
području jablaničkog regiona, pa je 
dominantna cena kod prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma iznosila 300 din/kg, 
a kod tovnih grla telesne mase od 80 do 
120 kilograma iznosila 200 din/kg. Iste 
kategorije svinja bile su skuplje i na pijaci 
žive stoke u Leskovcu. Za prasad su kupci 
trebali da izdvoje 350 din/kg, a za tovne 
svinje 230 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja u 
odnosu na prethodni period evidentiran je i 
u klanicama na području južnobanatskog 

regiona. Naime klaničari sa ovog područja 
protekle sedmice za otkupljena grla ove 
kategorije svinja plaćali 180 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su skuplja u sedmici za 
nama, pošto je dominirao iznos od 350 din/
kg. 

Klaničari sa područja Beograda 
protekle su sedmice po nižim cenama 
otkupljivali tovne svinje telesne mase od 80 
do 120 kilograma, pošto je dominirao iznos 
od 180 din/kg.  

Na pijaci žive stoke u Obrenovcu je 
došlo do pada prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, pa je 
protekle sedmice dominirao iznos od 350 
din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Čačku su kao i 
prethodne sedmice mogle pazariti obe 
kategorije prasadi, obe kategorije tovnih 
svinja i krmače za klanje. Cene su zadržale 
prošlonedeljni nivo, pa je kod prasadi 
varirao iznos od 380 do 400 din/kg, kod 
tovnih svinja iznos od 200 do 250 din/kg, 
dok je kod krmača za klanje dominirao 
iznos od 200 din/kg. 

Prodajne cene prasadi, tovnih svinja i krmača za klanje 
 zavisile od odnosa ponude i tražnje grla  

Jagnjad skuplja na području Niša, 
a jeftinija na području Kraljeva protekle sedmice  

U klanicama na području nišavskog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
jagnjadi, jer se otkup ove kategorije 
ovaca protekle sedmice odvijao po 
dominantnoj ceni od 500 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kraljeva na stočnoj pijaci u ovom gradu 
došlo je do pada prodajnih cena janjadi i 
jaradi u odnosu na predtodni period. 
Naime, kod obe vrste domaćih životinja 
dominirao je iznos od 400 din/kg. Osim 
njih zabeležena je prodaja ovaca i ovnova 
za priplod kod kojih su dominantne cene 
zadržale prošlonedeljni nivo. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu je 
pored jagnjadi, dviski i ovaca tokom 

protekle sedmice u ponudi bilo i desetak  
jaradi po dominantnoj ceni od 400 din/kg. 
Cene jagnjadi i ovaca nisu se menjale, pa 
je kod jagnjadi dominirao iznos od 500 
din/kg, kod dviski 200 din/kg, a kod 
ovaca 180 din/kg. 

U sedmici za nama je zabeležen 
otkup jagnjadi po dominantnoj ceni od 
500 din/kg i ovaca po dominantnoj ceni 
od 200 din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona. Na pijaci žive stoke 
u Požarevcu su u ponudi, takođe, bila 
jagnjad i ovce, a dominantne prodajne 
cene bile su iste kao i u klanicama na 
ovom području. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Protekle sedmice na gazdinstvima u 
okolini Čačka evidentirana je ponuda 
lucerkinog sena u balama po dominantnoj 
ceni od 25 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada 
evidentirana je ponuda suncokretove 
sačme, lucerkinog brašna po ceni od 50 din/
kg Dominantna cena sojine sačme iznosila 
je 110 din/kg u sedmici za nama. Na pijaci 
u Čačku mogli su se pazariti  kukuruz, 
prirodno sušen za 35 din/kg,  pšenica i 
stočni ječam upakovanih u džakove 
najčešće od 50 kilograma po ceni od 30 din/
kg. 

Prodaja kukuruza, okrunjeog prirodno 
sušenog upakovanog u džakove odvijala se 
po ceni od 36 din/kg na području 
Kragujevca.  Za pšenicu je trebalo izdvojiti 

35 din/kg, stočno brašno  34 din/kg, sojinu 
sačmu 110 din/kg i suncokretovu sačmu 58 
din/kg. 

Nije bilo promene po pitanju ponude, 
tražnje i cena kukuruza, okrunjeog prirodno 
sušenog i pšenice upakovanih u džakove 
najčešće od 50 kilograma na području Niša. 
Za kukuruz je trebalo izdvojiti 35 din/kg, a 
za pšenicu 25 din/kg. 

Slaba ponuda kukuruza, okrunjeog 
prirodno sušenog upakovanog u džakove na 
gazdinstvima u okolini Pančeva, a 
dominirao je iznos od 35 din/kg kao i 
prethodne sedmice. Na pijaci u ovom gradu 
je, takođe, dominirao iznos od 35 din/kg, a 
u maloprodajnim objektima 36 din/kg za 
ovu značajnu komponentu za pripremu 
kvalitetne stočne hrane.  

Agroinfo vesti 

 Srpski stočari prolaze kroz težak period jer je cena žive mere tovljenika pala ispod 
nivoa isplativosti. Otkup je, prema navodima sagovornika, oko 150 dinara po kilogramu, dok 
su troškovi proizvodnje približno 250 dinara, što male i srednje farme gura u gubitke. Nenad 
Budimović iz Privredne komore Srbije upozorava da se ovaj problem ponavlja gotovo svake 
godine na štetu poljoprivrednika, dok cene svinjskog mesa u maloprodaji ostaju visoke, što 
pokazuje da u lancu postoji prostor za fer odnos prema proizvođačima. Kao rešenje, 
Budimović naglašava potrebu da se uredi tržište i unapred planiraju potrebe, kako bi pol-
joprivredni proizvođači imali sigurniji plasman i cenu.  
(agronews) 
.................................................................................................................................. 
 
 Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić izjavio je juče, na 60. Savetovanju agronoma i 
poljoprivrednika Srbije na Zlatiboru, da država ima plan da očuva domaću proizvodnju u 
složenim tržišnim okolnostima i da ”neće napustiti poljoprivrednike“. Kada je reč o podršci 
ratarstvu i stočarstvu, rekao je da će podsticaji za ratare biti isplaćivani u dva navrata – pred 
prolećnu i pred jesenju setvu, uz dostupne kredite sa subvencionisanom kamatom, 
prilagođene dinamici setve. Ministar je najavio i da će od petka početi isplata dodatnih 
100.000 dinara za krave prvotelke prijavljenim proizvođačima iz javnog poziva za 2025. go-
dinu, bez raspisivanja novog poziva, već automatski.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 19. do 23. januara 2026. godine 
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 Rast cena kukuruza i pšenice obeležio je proteklu nedelju na Produktnoj berzi. 
Ukupan promet iznosio je 1.770 tona robe, finansijske vrednosti 46.241.660,00 dinara.  
Na tržištu kukuruza početak radne nedelje protekao je mirno, uz slabu ponudu. Sredi-
nom nedelje, viši cenovni nivo na strani tražnje uticao je na povećanje aktivnosti 
ponuđača. Berzanski ugovori zaključeni su u cenovnom rasponu od 21,20 do 22,00 din/
kg bez PDV-a, uz jasan uzlazni trend cene. Ponder cena iznosila je 21,56 din/kg bez 
PDV-a (23,72 din/kg sa PDV-om). U odnosu na prethodnu nedelju, cena ove žitarice 
viša je za 2,40%.  
  
 Najzastupljenija kultura u trgovanju bila je pšenica, uzimajući učešće od 45% u 
ukupnom nedeljnom prometu. Interesovanje kupaca bilo je usmereno na hlebno zrno 
sa 11-12% proteina, a kupoprodajni ugovori zaključeni su u cenovnom opsegu od 
20,30 do 20,40 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena pšenice iznosila je 20,33 din/kg bez 
PDV-a (22,36 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 1,02% u odnosu na sedam dana 
ranije. Tokom nedelje zabeležena je i tražnja pšenice, sa min.12% proteina, na paritetu 
CPT luka. Usled izostanka ponude, na ovom paritetu nije bilo zaključenih ugovora.  
 
 Kod sojinog zrna, pasivnost berzanskih učesnika bila je primetna i na strani 
ponude i na strani tražnje. Početkom nedelje zaključen je jedan berzanski ugovor po 
ceni od 48,40 din/kg bez PDV-a, uz obračun kvaliteta (53,24 din/kg sa PDV-om), što 
ujedno predstavlja i ponder cenu. U odnosu na prethodni upoređujući podatak, cena 
ove uljarice niža je za 0,21%.  
 
 Stočni ječam prometovan je po ceni od 21,10 din/kg bez PDV-a (23,21 din/kg sa 
PDV-om), koliko je iznosila i cena prošlonedeljnih trgovanja. Slaba ponuda i cenovni 
spred, uticali su na smanjen promet ovom ratarskom kulturom.  
 
 Od ostalih roba, prometovana je UREA, granulisana u pakovanju 25/1 po ceni od 
52,97 din/kg (450 eur/t) bez PDV-a, dok je ugovor za UREU, prilovanu u džambo 
vrećama zaključen po ceni od 50,05 din/kg (425 eur/t) bez PDV-a. Kupoprodajni ugo-
vori za NPK 16:16:16 u džambo vrećama zaključeni su na paritetu CPT kupac, po ceni 
od 51,23 din/kg (435 eur/t) bez PDV-a, dok je na paritetu FCA trgovana cena iznosila 
50,05 din/kg (425 eur/t) bez PDV-a.  


